



联合国总部升起巴勒斯坦国旗

阿巴斯称这是巴独立道路上的“历史性时刻”



巴勒斯坦国总统阿巴斯在升旗仪式上亲吻巴勒斯坦国旗。 新华社发

美国纽约联合国总部9月30日举行仪式，首次升起巴勒斯坦国旗。巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯说，这是巴勒斯坦独立道路上的“历史性时刻”，“黎明即将来临”。

“这是历史性时刻”

升旗仪式在联合国总部的玫瑰园举行，超过300名会员国部长级官员、外交官和媒体记者到场。现年80岁的阿巴斯发表简短讲话：“这是历史性的时刻，我要对世界各地的巴勒斯坦人说：高高地升起巴勒斯坦国旗，因为这是我们身份的象征。这是值得骄傲的一天……从今天起，每年的9月30日将成为巴勒斯坦国旗日。”阿巴斯说，“在巴勒斯坦国首都耶路撒冷升起国旗的日子也将到来。”发言后，阿巴斯亲吻国旗，把

这面黑、白、绿、红四色组成的旗帜交给联合国仪仗队。随着巴勒斯坦国旗在微风吹拂下升起，人群爆发出欢呼声。一些人高喊：“和平！和平！巴勒斯坦！”

联合国秘书长潘基文在仪式上说，对全世界的巴勒斯坦人而言，30日是“骄傲”和“充满希望”的一天。他敦促巴勒斯坦人继续朝着建国这一梦想努力。潘基文同时敦促以色列和巴勒斯坦重启和平对话，让和平进程取得成功。

批以色列不遵守协议

2012年11月29日，联合国大会通过决议，决定把巴勒斯坦从联合国观察员实体升格为观察员国。今年9月10日，联大以119票赞成，8票反对和45票弃权高票通过决议，允许联合国观察员国在联合国总部和各办事处升起国旗。美国和以色列反对联合国升巴勒斯坦国旗，不承认巴勒斯坦是一个独立的国家。美以称，升国旗仅是象征性行为，不会给地区带来和平。

阿巴斯9月30日在联大一般性辩论上发言，抨击以色列的政策。他说，以色列拒绝释放巴勒斯坦囚犯；拒绝停止在约旦河西岸和东耶路撒冷修建犹太人定居点。这意味着巴勒斯坦也不必再遵守之前的协议。

阿巴斯说，以色列不停破坏协议的行为，“让我们别无选择……我们无法继续被这些之前同以色列签署的协议约束，以方作为占领国必须负全部责任”。

阿巴斯演讲或别有用心

就阿巴斯为何此次言辞激烈，美联社分析，阿巴斯此举可能和他在巴勒斯坦的民意支持率逐渐下滑有关。近期一项民意调查显示，大约三分之二的巴勒斯坦人希望阿巴斯辞职；大部分受访者不认为与以色列谈判达成协议可以实现。

过去几周，巴勒斯坦民众与以色列警察在同为伊斯兰教和犹太教圣地的阿克萨清真寺所在地（犹太人称为“圣殿山”）数次发生冲突，巴勒斯坦人内部怨气不小。一些分析人士认为，阿巴斯以不再遵守巴以先

前达成的协议相威胁，是希望赢回一些支持率。

中东问题四方（联合国、欧盟、美国、俄罗斯）9月30日在纽约举行会谈，同意与埃及、约旦、沙特阿拉伯三国外交部长以及阿拉伯国家联盟秘书长纳比勒·阿拉比进行磋商，商讨巴以问题。会谈后，中东问题四方发表声明说，四方特使将直接与巴以接触，寻求双方能接受的具体行动，以推动实现“两国方案”。

新华社特稿

“里根”号核航母抵达日本换防

美军在东亚地区战力升级

据新华社 美国海军“罗纳德·里根”号核动力航空母舰1日抵达位于日本神奈川县横须贺市的美军横须贺基地，以此为新的母港，部署在日本。部署“里根”号意味着美军在东亚地区战力升级。

当天上午8时左右，“里根”号缓缓驶入横须贺基地。这艘竖起来高度相当于纽约帝国大厦的巨舰原定2日抵达，因预计届时天气状况不佳，提前一天进港。它接替的是今年5月离开日本的另一艘尼米兹级核动力航母“乔治·华盛顿”号。

“里根”号是美军继“乔治·H·W·布什”号后第二新的现役航母，将在美国海军第七舰队中发挥关键作用，增强美军在东亚地区的作战能力。它相比“华盛顿”号更先进，配备最新的火控雷达和防御雷达、集成武器系统、指挥与通信技术。

“好比我们拥有一辆最新、最棒的新车，我们有

GPS（全球定位系统），我们有后视镜，因此我们能够看清身后有什么。”“里根”号舰长克里斯·博尔特说，“我们拥有一些非常出色的指挥和控制能力。”

“里根”号接替“华盛顿”号部署日本，是美国“亚太再平衡”战略在军事层面的实施。美国计划把60%的海军力量部署到东亚，包括最先进的舰船。

日本政府对“里根”号的到来表示热烈欢迎，而一些反对安保法案和反核的日本民众则表达不满。1日早晨，一小群示威者乘坐一艘船，试图接近“里根”号。他们打出一条黄色的横幅，上面用日文写着：“核动力航母，离远点！”

当天上午，一些当地市民团体在横须贺港外集会，抗议“里根”号进驻。一些人反对日本与美国把横须贺当作加强军事合作的据点。他们手举的标语写着，50%的横须贺市民反对“里根”号部署在当地。

最富美国人榜单出炉

地产大亨特朗普大骂《福布斯》低估其财富值

据新华社 美国《福布斯》杂志9月29日发布400名最富美国人排行榜，微软公司创始人比尔·盖茨连续第22个年头位列榜首。

不过，这份新鲜出炉的榜单遭到美国地产大亨唐纳德·特朗普的“破口大骂”。特朗普自嘲身价超过100亿美元，但最新榜单只承认他拥有45亿美元，令特朗普深感“没面子”。

《福布斯》最新出炉的400名最富美国人排行榜显示，上榜者的总财富达到2.34万亿美元，超过以往任何时候，比2014年增长500亿美元；上榜者的人均财富为58亿美元，比去年增长1亿美元。

微软公司创始人盖茨凭借760亿美元净资产，连续第22年高居榜首，不过这一数额比去年减少50亿美元。“股神”沃伦·巴菲特以620亿美元位列第二，而这也是他自2001年以来的一贯排名。

在前10名中，亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯在过去一年中的“吸金能力”最强，去年新赚得165亿美元，从而以470亿美元净资产排名第四。尽管去年卸任甲骨文公司首席执行官一职，拉里·埃利森仍凭借475亿美元净资产排名第三。“脸书”社交网站创始人马克·扎克伯格首次跻身前十，以403亿美元净资产排名第七。

这份富豪榜发布后，立即引起美国地产大亨特朗普的强烈不满。特朗普在一份访谈中大骂《福布斯》杂志“无能、堕落”，竟然低估了他的财富值。

特朗普多次宣称，他的净资产超过100亿美元。然而，《福布斯》派调查人员兰德尔·莱恩采访80个消息源并投入“前所未有的资源”用于摸清特朗普家底后，最终认定特朗普的净资产为45亿美元，在最新榜单中排名第121名。

特朗普对这一排名非常不满，“我正在竞选总统，我的身价高于你们的统计数字。老实说，这让我很没面子。我拥有100亿美元要比拥有40多亿美元更有面子。《福布斯》是一份堕落的杂志，他们根本不知道自己在说什么。”

莱恩对特朗普的斥责反唇相讥，“难道特朗普认为《福布斯》在计算他的财富时，使用了一套不同于其他富豪的计算方法？”特朗普回答：“是的，我就是这么认为。”

阿基诺高级助手

面临腐败调查

据新华社 菲律宾反腐败机构9月30日宣布，菲预算和管理部长弗洛伦西奥·阿瓦德因涉嫌渎职面临腐败调查。

菲律宾调查官办公室发表的声明说，阿瓦德及其副手马里奥·雷兰帕戈“正因技术渎职和行政性收费问题而面临初步调查”。声明说，调查涉及将公共款项挪用到还未经国会批准的政府项目上。比如，类似议会图书馆等建设项目并未得到批准，提前拨款建设明显违法。

路透社报道，阿瓦德一直被视作总统贝尼尼奥·阿基诺三世的高级助手。在阿基诺2007年和2010年分别竞选参议员和总统期间，阿瓦德一直担任其竞选团队负责人。

针对反腐败部门的说法，阿瓦德声称“欢迎”调查。“技术渎职并不意味着所指的人士一定有贪污或腐败行为”，阿瓦德在一份声明中说，他的副手雷兰帕戈也“秉公行事”，两人的做法帮助公共开支提速，提振了经济。

一些政治分析师认为，亲信涉腐将给竭力将自己打造成“反腐斗士”的阿基诺带来沉重打击。